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新居浜市地球高温化対策地域協議会幹事会会議録（Ｈ２４第１回） 
 

日 時：平成２４年４月２３日（月）１３：３０～１４：４０ 

場 所：市役所３階 応接会議室 

出席者（敬称略）：新居浜市議会（大條）、新居浜市食生活改善推進協議会（渡邊）、

新居浜市ＰＴＡ連合会（合田）、新居浜市女性連合協議会（野村）、新居浜市老

人クラブ連合会（佐々木）、温暖化を止める会新居浜（近藤）、新居浜建設業協

同組合（飯尾）、新居浜市消費生活改善推進協議会（岡山）、いしづち森林組合

（伊藤）、愛媛県トラック協会新居浜支部（寺西）、四国電力（株）新居浜支店

（石川）、新居浜市公民館連絡協議会（真鍋） 

欠席者：新居浜市連合自治会、新居浜商工会議所、新居浜市農業協同組合、にいはま環

市民会議、新居浜市連合婦人会 

傍聴人数：なし 

事務局：曽我、藤田、小松、河端、青野、高橋、吉岡 

（ごみ減量課）中西、服部 

 

小松（環境保全課長）  

定刻が参りましたので、新居浜市地球高温化対策地域協議会幹事会を開催させてい

ただきます。 

日野委員、渡邊委員、眞鍋委員、鈴木委員、續木委員から他の用務のため欠席する

旨について事前連絡をいただいております。 

まず、配布資料の確認をさせていただきます。 

 

【 配布状況確認 】 

 

それでは、お手元にお配りしております会次第に従いまして、進めたいと思います。 

 部長 

  本日は、春の陽気となり、いい季節になってまいりましたが、皆様にはお変わりな

くご参集いただきまして、ありがとうございます。本年度も温暖化防止対策に取り組

んでまいりますので、ご協力のほどよろしくお願いいたします。  

ではまず、今年度の年間スケジュールについて事務局から簡単に説明させていただ

きますので、ご意見をいただきたいと思います。 

   

＜事務局より、年間スケジュールについて説明＞ 

 部長 

  さきほど事務局から説明のあった内容について、ご質問などありましたらお願いし
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ます。 

岡山 

総会にて、配布予定のエコクッキングレシピについては、総会参加者以外でも頂け

ますか。 

 事務局 

 はい。お渡しできます。 

部長 

 他にご意見はございませんか、なければご提示したスケジュールでご賛同いただけ

ますか。 

＜ 了 承 ＞ 

 

次に、２４年度の活動項目のごみの減量についてです。皆さんからご意見をいただ

いた論点整理表を基に、最終のごみ減量個票を作成いたしました。ごみ減量個票につ

いて事務局から説明をお願いします。 

 

＜事務局よりごみ減量個票について説明＞ 

 

 部長 

  ごみ減量の個票最終案につきまして、何かご質問等はございますか。 

 岡山 

  使用済み天ぷら油の拠点回収についてですが、どのように周知されていますか。  

 事務局 

  天ぷら油の回収については、平成２３年度より実施しており、市役所１階のロビー

及び産直市で回収しております。昨年度、市政だよりのお知らせの記事にも掲載して

おりますが、今年度は、市政だより８月号に特集を組み、市民の皆さんに周知したい

と考えております。 

また、協働事業として、拠点回収マップを作成する予定としております。  

 渡邊 

  拠点は、どのくらい設置する予定ですか。 

 事務局 

  拠点については、現在決定しておりませんが、なるべく多く設置できるよう、市に

おいて検討させていただきます。 

 渡邊 

  家庭での生ごみたい肥化は普及していますか。 

 事務局 

  （生ごみ処理容器の補助基数は）横ばいとなっております。資料にもございますが、
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生ごみ処理容器補助金については、前年度とほぼ補助金額が同じとなっております。 

 渡邊 

  補助だけでなく、設置後のフォローをお願いしたいです。（えひめＡＩ－２） 

 近藤 

  生ごみ処理容器補助の個数はどのくらいですか。 

事務局 

 平成２３年度は、コンポスト・水切り容器・電気式あわせて１３６基となっており

ます。段ボールコンポストについては、６０基となっております。  

 部長 

  今年度は、にいはま環境市民会議と協働事業で、コンポストの配布等を行う予定と

しております。また、設置後のフォローについても検討したいと思います。  

 野村 

  事業費について、集団回収奨励金の平成２３年度と、平成２２年度を比較してトン

数は平成２３年度の方が少ないのに、金額が多いのはなぜですか。  

事務局 

  平成２３年度に、古紙（４円／kg→５円／kg）と衣類（６円／kg→１０円／kg）の

奨励金単価が上がったことによるものです。 

 部長 

  他にご意見がないようでしたら、ごみの減量の２４年度事業につきましては、今回

頂いたご意見等も参考にしながら、集団回収の啓発活動・エコクッキングレシピ紹介

など、身近で具体的なごみ減量の仕方の紹介等を積極的に行いたいと思います。 

  次に、平成２４年度の総会についてです。  

まず、総会配布資料について、事務局から説明をお願いいたします。 

 

＜事務局より総会配布資料について説明＞ 

 

 部長  

  事務局から説明があったとおり、総会の資料については以上ですが、前回の幹事

会でもお願いいたしましたが、総会資料に添付しております第２号議案の幹事会役

員の選任につきましては、お忙しい皆さんには、大変申し訳ございませんが引き続

き、宜しくお願いいたします。 

  それでは、総会配布資料につきまして、何かご意見はございませんか。  

 

  ＜  意見なし  ＞  

 

部長  
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  続いて、総会の役割についてですが、平成２３年度総会時の役割表と今回の役割

表（案）をお手元にお配りしております。前回同様会場が中ホールですので、スタ

ッフの人数を前年度総会と同じにしております。資料のピンクの部分を、幹事会の

皆さまのご協力でお願いしたいと考えております。 

  本日は、所属の欄を埋めさせていただき、担当者名は５月１１日（金）までにＦ

ＡＸ等でご連絡いただければと思います。  

 

＜各幹事から役割についてスタッフを決定＞  

 

 部長  

  次に、平成２４年度総会について、総会出席者の確認についてですが、当日、代

表者の方が出席できない場合には、代理出席者の名前の提出をお願いいたします。

先ほどの役割分担と同様に、５月１１日（金）までに、ＦＡＸ等で、ご連絡をお願

いいたします。 

  次に、新居浜市地球温暖化対策地域計画策定委員会委員の推薦についてご協議いた

だきます。幹事の皆さまから回収させていただいた委員推薦結果のご報告を事務局よ

りいたします。 

 

＜事務局より地域計画策定委員会委員の推薦結果について報告＞  

 

 部長 

  この委員会の設置要綱で、地域協議会幹事団体から１０名程度となっておりますの

で、参加が「どちらでもいい」と、ご回答いただいた幹事の方とは、再度協議をさせ

ていただき、事務局にて１０名程度に調整させていただきたいと思います。  

  今後、事務局で作成した素案を提示し、皆様からのご意見を頂きながら計画策定を

進めて参りますので、ご協力宜しくお願いいたします。 

  次に、その他として平成２４年度より実施のエコドライブ講習について、お願いと、

ご報告を事務局よりいたします。 

 

＜事務局よりエコドライブ講習依頼及び報告＞  

 

部長 

 皆様の団体等で、研修会等を開催する際に、エコドライブ講習実施についてご検討

いただきますよう宜しくお願いいたします。 

  最後に、今年度、新居浜市が市制７５周年を迎えることから、記念事業として環境

イベント「にいはま環境広場」を企画しております。 
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  近年、環境イベントの参加者層は、高齢化・固定化が目立っており、今回にいはま

環境広場を開催し、若者や企業などの参加を呼び込むことで、相互間のネットワーク

の構築、環境に関する情報の共有や協力体制を作るきっかけになればと考えておりま

す。 

それでは、事務局から「にいはま環境広場」企画書（案）の内容について説明をお

願いいたします。 

  

 ＜事務局よりにいはま環境広場企画書（案）について説明＞  

  

部長 

  まだ、素案の段階ですが、「にいはま環境広場」について何かご意見ございません

か。 

 岡山 

  小学生等にポスターを募集してみてはいかがでしょうか。 

 近藤 

  にいはま環境市民会議において、県へ水車を使ってのマイクロ水力発電教材補助の

予算要望をしており、イベント等で展示して、小水力発電について関心を持っていた

だこうと考えております。もし予算が通れば、是非展示させていただきたい。 

部長 

  ご意見ありがとうございました。この協議会でブース等を設置してはと考えており

ますがいかがでしょうか。 

 近藤 

  にいはま環境市民会議においては、パネル等で活動報告をさせていただきたい。  

部長 

  ２４年度総会資料の事業計画スケジュールの中に、「にいはま環境広場」を追加さ

せていただいてもよろしいでしょうか。 

 近藤 

  相乗りした方が、相乗効果が狙えるのではないでしょうか。 

部長 

 次回の会までに、案をださせていただきたいと思います。 

本日の議題は、ここまでですが、他に何かご意見はございますでしょうか。  

石川 

  年間スケジュールについてですが、すでに承認されているので、内容については、特にない

のですが、８月・９月頃から平成２５年度事業を話し合うということになっています。ＰＤＣ

Ａサイクルでいうところの点検・評価がされないまま、翌年度の事業案を決定する形になって

おり、予算決定時期の都合もあると思うのですが、もし可能でしたら上期の実績の評価だけで
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もできないものでしょうか。 

 事務局 

  上期の実績評価等につきましては、検討させていただきます。 

部長 

  その他、ご意見はございませんでしょうか。 

  それでは、次回の幹事会ですが、５月２８日（月）午後１時３０分から応接会議室

で開催したいと思います。 

  幹事の皆様には、長時間にわたりご討議いただき、大変ありがとうございました。

平成２４年度第１回幹事会は、これをもちまして閉会いたします。 

 

 


